KpOHLUTEUH NpaBbIA

I[”l — 3awmTa bamnepa
ApTHUKYR: R.6301.003 3awunTta nepegHero 6amnepa d/76+d57
Ky30B: Bce
oA BbiNycCKa: 2007/
O6bemMm aABurarens: Bce —
Tun KINIMN: Bce Waii6a 10 -
Bont M10x35 llan6a 10 np.

Wadi6a 10— O Yl

.......................... 8 L. LLlan6a 10 np.

3.m§_ﬁ6a Npy>XuWHHaa 10.............. 8 L. T iy —"
Bl P EEEN L0 e v oo 0 00 00 00 006 B 4 L.
5.KpOHLWTENH NPAaBbIN.....cvvvirnnnnnn 1 L.
6.KPOHLWTENH NMEBbIM..ovviiirennnrnnnns 1 L.

bont M10x35
Lllanba 10

1. YCTAHOBUTb KPOHLWTENHbLI Ha WUTaTHbIe pe3b0b0oBble OTBEPCTUSA ANA KpenneHnsa 6aMmnepa B JIOHXEepoHax nepeaHen
YyacTu asTomMobunsa npum nomowm 6ontoe M10x35 (puc. 1, puc. 2).

2. YCTAaHOBUTb 3alinuTy 6amMnepa Ha KpoHWTEeUHbl npu nomowmn 6ontoB M10x35 u raek M10. OTtperynmpoBaTb NOJIOXeEHUe
3alnThbl 6aMnepa.

3. 3aTHYTb Bce pe3bboBble coeaguHeHUs. He ncnonb3oBaTtb NHEBMO-UHCTPpYMeHT (M10-50HM).






	R_6301_003_21_NL
	R_6301_003_21_NL(2)

